

新世纪影城盛邀小记者 免费观看《天降大任》



本报讯(YMG全媒体记者 栾静 张怡 通讯员 迎贺贺 摄影报道)3月31日,新世纪影城阳光100店盛情邀请70名小记者免费观看了国产奇幻喜剧动画片——《天降大任》。观影结束后,小记者们还纷纷开心地说着自己的收获。

当天上午9:40,影片拉开了序幕。在一场抵抗外星人侵略的战斗中,武圣大宇牺牲了。临终前,他叮嘱徒弟小巨兽蒲牢去寻找金箍的下一位传人。懵懂的蒲牢走遍千山万水也没找到传人,却遇到了

一只猴子。他们误打误撞来到了培养“天选之子”的学院,猴子被祖师命名为“空”。顽劣的空很快闯下大祸,和蒲牢一起被逐出师门。他们遇到了准备孤身营救族人的小女孩努瓦。虽然蒲牢和空学艺还未精通,但他们信心满满,带着努瓦开始了一场毫无计划的营救行动……最终,大家战胜了困难,救出了族人。

这部电影时长109分钟,情节时而风趣幽默,时而紧张激烈。孩子们在哈哈大笑的同时,也收获了很多课本之外的知识。

“我从电影中学到了‘兄弟齐心,其利断金’。以后我会和身边的朋友好好相处,遇到困难,大家一起面对。”“这部电影给我最大的启发就是‘有志者事竟成’。”观影结束后,小记者们争相表达自己的观后感。

“这部电影很励志,对孩子有教育意义。”不少家长表示,以后他们也会在生活中引导孩子独立思考、积极向上。

烟台晚报小记者“飞天逐梦”



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 摄影报道)3月30日,烟台晚报小记者团联合爱尚研旅烟台分公司,再次启动“逐梦星空 VR体验天宫空间站”研学活动。小记者在大记者的带领下,学习了“航天是什么”“航天员在空间站如何生活”,并体验了“天宫空

间站”“滑翔伞”“风桥险渡寻龙宝藏”等VR项目,动手组装了长征五号火箭模型……

“今天我玩得特别开心,不仅学到了航天知识,还结交了很多好朋友。”芝罘区南山路小学的姜来告诉记者,“期待下一次研学活动快点到来。”



放风筝

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪



西湖美景

芝罘区官庄小学二年级二班 李宛辰



展翅翱翔

芝罘区潇翔小学三年级二班 闫梦琳



林中蝶影

芝罘中学九年级十班 谭铮